
ФБУ 
ФЕДЕРАЦІЯ 

БАСКЕТБОЛУ 
УКРАЇНИ 

Н А К А З 

Від 23 січня 2023 р. Київ № 33 

Про внесення зміни до 
наказу ФБУ від 12.01.2023р. № 11 

Відповідно до доповідної записки директорки департаменту 
забезпечення діяльності збірних команд Жержерунової Н.О. 

НАКАЗУЮ: 

1.Внести зміни до наказу ФБУ від 12.01.2023 № 11 «Про проведення 
навчально-тренувального збору до кваліфікації чемпіонату Європи з 
баскетболу національної збірної команди України з баскетболу (жінки)» 
виклавши пункти 4.4, 7 та 9 у такій редакції: 

«4.4. Матеріально та фінансово відповідальними особами за проведення 
спортивного заходу - начальника команди штатної команди національної 
збірної команди України з баскетболу Лебедєва Андрія Вадимоьича та 
провідну спеціалістку департаменту організації та проведення змагань Ляху 
Христину.» 

«7. Департаменту фінансів сплатити видатки та компенсувати витрати 
на проведення спортивного заходу згідно із затвердженим кошторисом витрат 
спортивного заходу. 

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду 
державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з 
олімпійських видів спорту КПКВК 3401220, КЕКВ 2282. 



Кошти у сумі 470000 (чотириста сімдесят тисяч) грн. перерахувати на 
корпоративний картковий рахунок ГС «Федерація баскетболу У країни» 
відкритий на ім'я Ляху X., визначеною матеріально та фінансово 
відповідальною особою. 

Кошти у сумі 13208 (тринадцять тисяч двісті вісім) євро перерахувати 
на корпоративний картковий рахунок ГС «Федерація баскетболу України» 
відкритий на ім'я Лебедєва А.В., визначеним матеріально та фінансово 
відповідальною особою.» 

«9. Матеріально та фінансово відповідальним особам Лебедєву А.В. та 
Ляху X. забезпечити контроль за повнотою та якістю наданих послуг, 
передбачених кошторисом витрат спортивного заходу, а також після 
закінчення спортивного заходу подати у порядку та строки, визначені 
законодавством: 

звіт про витрати спортивного заходу, звіт про використання коштів, 
виданих на відрядження або під звіт - до департаменту фінансів.» . 

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Заступник Генерального секретаря 
Федерації баскетболу України /І Л. ШАБАНОВА 


